
Drage građanke i građani,
često slušamo ili čitamo o nasilju, komentarišemo «Kakve se sve stvari događaju!» Pitamo se kako da svoju decu 
zaštitimo od stvari koje im se mogu desiti, kako da im objasnimo čega da se čuvaju, šta da uopšte kažemo a da ih 
unapred ne uplašimo. Saznamo za neki slučaj nasilja koji je prijavljen nadležnima, čudimo se i ljutimo na njihovo 
reagovanje, kažemo «Pa, kako je moguće – na čijoj su oni strani?» Ili imamo svoje iskustvo – kao dete koje je 
preživelo nasilje ili žena koja je izložena nasilju – i još se pitamo da li smo krive/i.. Jer, niko nam nije kazao da 
nismo!
Sad smo u prilici da zajedno radimo na promeni! Nasilje nad ženama i decom ne možemo odjednom i odmah zaustaviti, 
ali možemo učiniti da se ono prepoznaje i pravilno na njega reaguje. Hajde da sarađujemo na ovom cilju! 
Incest Trauma Centar - Beograd u okviru svoje kampanje protiv seksualnog nasilja “Ja koju/kojeg niko ne poznaje”  
pokreće inicijativu za uvođenje teme nasilja zasnovanog na rodnoj pripadnosti u školski nastavni plan i udžbenike 
na svim nivoima obrazovanja. To znači da smatramo neophodnim, te zahtevamo od Ministarstva prosvete i Vlade 
RS, da svako dete tokom redovnog školovanja uči o nasilju nad decom i ženama. To takodje znači da će svaki lekar, 
policajac, socijalni radnik, nastavnik i drugi koji dolaze u direktan kontakt sa decom i ženama koji su izloženi nasilju 
naučiti tokom svog redovnog školovanja da prepoznaju i pravilno postupaju kad se sa ovim problemom sretnu. 
Pozivamo vas da potpisivanjem naše Peticije u roku od 12 meseci prikupimo 100 000 potpisa koji ce predstavljati 
snažan zajednički glas da se ovaj cilj ostvari. Na našoj web stranici www.incesttraumacentar.org.rs je obrazac 
peticije koji je važno ištampati i koristiti i zatim dostaviti u prostorije Incest Trauma Centra. Pozivamo vas 
da prikupljamo potpise zajedno, od svojih komšinica i komšija, familije, koleginica i kolega, prijatelj(ic)a... I SVAKI 
BROJ POTPISA KOJI USPE DA PRIKUPI SVAKA /I OD NAS - ZNAČAJAN JE ! Pozivamo vas da zajedno 
pokažemo da ovo nije ni stvar koja se tiče nekog drugog ili odgovornost nekog drugog! LIČNO ME SE TIČE!
Molimo vas da, ukoliko želite da se uključite u našu inicijativu, to javite mailom ili telefonom nama u Incest Trauma 
Centru da bismo vam bile na raspolaganju za sva dodatna pitanja koja se jave tokom sakupljanja potpisa. Aktivnosti 
koje pripadaju ovoj inicijativi su podržane od Kanadske agencije za medjunarodni razvoj i Delegacije Evropske 
Komisije u Beogradu.


